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Valutazione del servizio AVM/Actv – Trend fattori

% Soddisfazione (Voto 6-10) e Voto medio
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7,289,97,196,67,889,47,489,47,690,07,391,17,594,87,190,2Incolumità fisica

7,085,17,397,07,784,27,084,27,387,77,491,17,493,7--Sicurezza personale

7,389,87,396,87,688,27,188,27,288,37,390,57,291,16,679,8Regolarità/Frequenza (Complessivo)

7,085,07,091,57,073,46,674,06,781,56,879,36,688,36,988,2Pulizia

7,083,57,293,06,979,66,679,66,679,66,781,06,074,36,272,1Comfort (Complessivo)

7,288,67,294,97,388,27,188,26,984,47,087,37,394,37,190,1Informazioni

7,389,47,294,57,589,57,189,57,287,57,189,87,395,57,188,1Personale

7,288,87,296,17,589,37,589,37,387,37,187,87,193,27,595,1Reperibilità dei biglietti

7,085,27,296,86,365,65,965,66,172,36,270,66,790,36,992,5Attenzione all'ambiente

7,186,47,398,17,290,46,888,76,888,06,991,47,193,96,990,4GIUDIZIO COMPLESSIVO

In generale quanto è soddisfatto dei seguenti aspetti del servizio?

Base: totale campione (1028)


